

*Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva
Mestrado e Doutorado Acadêmico*

PPgSC/UFJF - Edital nº 02/2025

**CREDENCIAMENTO DE NOVOS DOCENTES DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM SAÚDE COLETIVA DA UFJF - QUADRIÊNIO 2025-2028**

ERRATA Nº 01/2025

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva da Universidade Federal de Juiz de Fora (PPGSC/UFJF) torna pública a seguinte errata ao Edital nº 02/2025, que trata do Credenciamento de Novos Docentes para o quadriênio 2025–2028:

1. ONDE SE LÊ:

4.1.4. A divulgação do resultado da etapa 01 e o horário das entrevistas será divulgada no dia **04 de agosto de 2025** no endereço eletrônico do Programa: <https://www2.ufjf.br/ppgsaudecoletiva>

LEIA-SE:

4.1.4. A divulgação do resultado da etapa 01 e o horário das entrevistas será divulgada no dia **01 de agosto de 2025** no endereço eletrônico do Programa: <https://www2.ufjf.br/ppgsaudecoletiva>

2. ONDE SE LÊ:

4.2.5. Entrevista, de caráter classificatório, será realizada no dia **06 de agosto de 2025** por banca composta por três professores da comissão de credenciamento, segundo listagem a ser publicada em 04 de agosto de 2025 no site <https://www2.ufjf.br/ppgsaudecoletiva>.

LEIA-SE:

4.2.5. Entrevista, de caráter classificatório, será realizada entre os dias **04 e 07 de agosto de 2025**, por banca composta por três professores da comissão de credenciamento, segundo listagem a ser publicada em 01 de agosto de 2025 no site <https://www2.ufjf.br/ppgsaudecoletiva>.

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Juiz de Fora, 21 de julho de 2025.

Coordenação do PPGSC/UFJF